

Выпускник НИУ «МЭИ» выступил на встрече в Русском доме в Каире

18.06.2025

В Русском доме в Каире состоялась встреча, посвящённая 61 годовщине изменения русла Нила при строительстве Асуанской плотины – одного из крупнейших гидротехнических проектов XX века. Организаторами мероприятия выступили Ассоциация строителей Асуанской плотины и Общество египетско-русской дружбы.



В мероприятии приняли участие глава Общества египетско-русской дружбы Ибрагим Камель, председатель Ассоциации строителей Асуанской плотины Сабри аль-Ашмави, главный специалист-эксперт представительства Россотрудничества в Египте Денис Бронников, инженеры – непосредственные участники строительства, а также представители Координационного совета российских соотечественников в Египте. Вел мероприятие Генеральный секретарь Общества египетско-русской дружбы Шериф Гед.

С лекцией о значении Асуанского гидроузла и роли Советского Союза в его строительстве выступил профессор Каирского университета Аббас Шараки. Также участникам встречи были представлены редкие архивные фотоматериалы, запечатлевшие этапы возведения плотины.



От НИУ «МЭИ» в мероприятии в формате видеосвязи принял участие В.М. Марченко – выпускник НИУ «МЭИ» и участник строительства Асуанской плотины. Напомним, что в марте 2025 года в рамках визита г-на Шерифа Хассана Геда в Научно-техническую библиотеку НИУ «МЭИ» состоялась его встреча с В.М. Марченко.

